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Esta guia del usuario y el software descrito en ella tienen copyright con todos los derechos
reservados. Ninguna parte de esta publicacion puede ser reproducida, transmitida, transcrita,
almacenada en un sistema de recuperacion o traduccién a ningun idioma, de ninguna forma ni por
ningun medio sin la autorizacién por escrito de LigoWave.

AVISO

LigoWave se reserva el derecho a cambiar las especificaciones sin ningun aviso previo.

La informacién contenida en este manual se ha recopilado con cuidado, pero no puede
considerarse una garantia de las caracteristicas del producto. LigoWave serad responsable
Unicamente bajo condiciones de venta y entrega.

La reproduccion y distribuciéon del documento y software de este producto son sujetos a una
autorizacion por escrito de LigoWave.

Marca comercial

El logo de LigoWave es una marca comercial de LigoWave LLC.
Todas las marcas comerciales registradas o no registradas que aparecen en el documento
son propiedad de sus respectivos duefios.
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Generacion de un calculo

En esta seccion se describird como generar un célculo sencillo de enlace inalambrico punto a punto.
Es necesario introducir la informacién del tipo de radio, antena y ubicacién de ambos extremos del
enlace. El LinkCalc generara un informe que describira la viabilidad del enlace.

Después de entrar al sistema, la seccion de parametros sera desplegada.

O LigoWave LinkCalc l Nuevo Ver modo PEMP l () ver enlaces guardados lSaIir J

Parin-eh-us m Resultados Bienvenido de regreso, Nino

Introduzca la informacidn de su enlace a continuacién. También puede seleccionar o cambiar las coordenadas dando clic en el mapa.

Sitio TX Sitio RX

Nombre Prueba TX Nombre Prueba RX

Tipo de radio L Custom bl | Tipo de radio L Custom v

Latitud 45 32 16.2748 S5 ()] Latitud 44 55 7.9125 5 ()

Longitud 74 32 27.1979 O ()] Longitud 75 4 25.5664 O )

OIS PO T Altura:  300.00 m (AGL) Ganancia: 32 dBi Info. de ant... PP Eilill] m (AGL) Ganancia: 32 dBi

Potencia de... 29 dBm Umbral de RX -95 dBm

Cambiar a datos del sitio

Otros parametros

Frecuencia 55000 MHz Clima en el sitio L Temperatura continental 'J

Polarizacién \_) Horizontal (s Vertical Unidades \_ Sistema ingles (», Sistema métrico

Otras pérdidas... K] dém (opcional) Tasa de lluvia ... i mm/hr (opcional) Buscar

Densidad de fo... i m (opcional)

BRI

1. Introduzca un nombre significativo del estudio para cada uno de los sitios.

2. Seleccione el tipo de radio para cada sitio. Los siguientes datos se cargaran automaticamente
para los equipos LigoWave de acuerdo al modelo: frecuencia, potencia de transmisién, ganancia
de antena. En caso contrario puede utilizar la opcién "Custom" para definir esos valores.

3. Introduzca la ubicacién (Latitud / Longitud) para cada sitio.

4. Introduzca las alturas (Por encima del nivel del suelo) para cada antena.

5. Introduzca la ganancia de la antena (en caso de usar la opcion "Custom").

6. Introduzca la potencia de transmisién (en caso de usar la opcion "Custom™).

7. Introduzca el valor del umbral de RX (el valor minimo de sefial al que su enlace trabajara). La
recomendacion de LigoWave para enlaces punto a punto es de -40 a -65 para el maximo rendimiento.

8. Introduzca la frecuencia del radio (en caso de usar la opcién "Custom").

Elija la polarizacién de la antena.
10. Introduzca el valor de otras pérdidas (cable, conectores, etc.).
11. Elija el tipo de clima.
12. Seleccione el sistema de unidades (métrico o inglés).
13. Introduzca la tasa de lluvia del ITU, si no lo conoce existe la opcion de busqueda.
Dar clic en el botén "Célculo de enlace" para generar la simulacion.
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Después de unos segundos, los resultados de la simulacién seran desplegados.

O LigoWave LInkCﬂlC l Nuevo Ver modo PtMP l o Ver enlaces guardados Js;lir J

Parametros Mapa Resultados Bienvenido de regreso, Nino

Analisis de enlace

Pérdida total del enlace 170.11 dBm

Desvanecimiento térmico BFA:-LR.[-0 Crear reporte PDF _A] Crear

Nivel de sefial en el sitio RX ErFSER. -1 ] Distancia entre sitios 80.50 km Guardar en cuenta j Guardar

PIRE 61.00 dBm Disponibilidad por lluvia RJLRS Compartir enlace (g Mostrar el URL

(W) =34 Bp BBUy =) L0 EPELUEIEJEL EDEZ[ELIOL BINYY

PERFIL DE ENLACE ENTRE LOS SITIOS TX Y RX
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IMPORTANTE: LigoWave provee la herramienta de cilculo de enlace como una cortesia. Los resultsdos son provistos sin ningun tipo de garantia.

= Pérdidatotal del enlace — Cuanta sefial se perdid debido a la distancia y obstaculos.

= Nivel se sefial en el sitio RX — el nivel de sefial esperado en el sitio remoto si las antenas estan
correctamente alineadas en ambos lados.

* PIRE - Informacion del PIRE de la potencia de transmision y antena.

= Desvanecimiento térmico — La diferencia entre la sefial esperada y el minimo del umbral de RX.

= Distanciaentre sitios (en km o millas)
= Disponibilidad por lluvia — Basada en la tasa de lluvia del ITU previamente introducida, esto indicara la
disponibidad del enlace considerando las precipitaciones de lluvia.

= Crear reporte PDF — Genera un archivo PDF descargable con un reporte de la simulacion.

Adicionalmente se despliega una representacion grafica del enlace, mostrando cualquier obstéaculo
natural que pudiese obstruir el enlace.

e El area verde representa montafias o colinas presentes a lo largo del enlace.
También hay 3 lineas que componen el enlace de RF.
e Lalinea naranja corresponde a la linea de vista del enlace, una linea recta entre ambos radios.

e Lalinea azul representa el 60% de la zona de Fresnel. Si esta zona se obstruye es probable
que tenga problemas con su enlace (menor nivel de sefial, pérdida de paquetes, etc.).

e Lalinea parpura representa la zona de Fresnel. Si hay obstaculos en esta zona, podria haber
algun impacto en la confiablidad/ desempefio del enlace.
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